

Мартские НОВОСТИ



Городская общественно-политическая газета. Основана в 1930 г. СУББОТА, 12 марта 2022 г. № 20 (12982)

В городе

А ну-ка, девочки!

На улице еще лежит снег, по календарю уже пришла весна, а с ней самый удивительный, самый прекрасный праздник 8 Марта! У мам, бабушек, девушек, женщин в душе «звонко щебечут птицы», «журчат ручьи», а поздравления от мужчин, полные любви и нежности, проникнуты теплом ласковых солнечных лучей. Настоящую атмосферу весенней романтики и распускающихся цветов привнесла в жизнь воспитанниц Социально-реабилитационного центра «Забота» праздничная конкурсно-развлекательная программа «А ну-ка, девочки!».

Открыла праздник ведущая и организатор мероприятия Оксана Смолянинова: «В канун 8 Марта, мы будем поздравлять наших прекрасных, восхитительных дам! Сколько бы нам не было лет, всегда приятно вызывают искреннюю улыбку добрые поздравления с Международным женским днем. Сегодня мы собрались, чтобы увидеть таланты наших девчонок в ведении домашнего хозяйства, оценить их привлекательность и очарование, юмор и находчивость. Пусть сегодня не будет слез и разочарования. Пусть всю игру девочкам сопутствуют знания, улыбки и успех».

После песни детской вокальной группы «Я увидела весну» в музыкальном зале, украшенном россыпью цветов, появились безмерно обворожительные участницы конкурса: Маргарита Салтыкова, Мария Салтыкова, Кристина Цоль, Ангелина Цоль.

В первом задании «Визитная карточка» девочки рассказали о своих достоинствах и увлечениях в стихотворной форме. Далее конкурсантки продемонстрировали оригинальные наряды и прически. Кулинарные способности хозяйюшки проявили в приго-



товлении фруктового салата за ограниченное время. Грациозность, пластичность, артистизм юных дам показал танцевальный конкурс. Эрудиция и смекалка помогли в отгадывании загадок и составлении слов из хаотично разложенных карточек с буквами. На протяжении всех этапов девочкам оказывали помощь сотрудницы центра «Забота» и старшие воспитанницы Кристина Кулакова и Анастасия Бахман.

Пока жюри в составе Юлии Филиппочкиной, Марины Варичевой, Алены Машихиной подсчитывали баллы между конкурсами, мальчики поздра-



вили женщин и девочек с наступающим Международным женским днем, исполнив веселую песню «Пирогоги», подготовленную совместно с Ольгой Прибыткиной. Умилительно прочитал стихотворение юный кавалер Александр Лавриненко: «...Пусть поменьше станет грусти и забот, а 8 Марта длится целый год!»

Особый восторг вызвала пародия на Николая Баскова, в роли которого выступила Елена Запорожченко. Пока участницы выполняли задания, зрители тоже не скучали, с ними проводились различные игры, поднимающие весеннее солнечное настроение. Порадовали женщин всех возрастов красочные букетики, изготовленные Еленой Козловой и Мариной Фирсовой.

Участницы развлекательно-конкурсной программы награждены памятными призами. Победительницей игры вышла Ангелина Цоль. А «правили» в этот чудесный день, несомненно, красота, нежность, доброта, а также подаренные всем яркие эмоции и многочисленные аплодисменты!

С. ЕЛЕНИНА.
Фото предоставлены
Е. КОЗЛОВОЙ.